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           Poddębice, 2013-03-26
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Powierzchniowe utrwalenie nawierzchni dróg na terenie Powiatu Poddębickiego”

Zarząd Powiatu w Poddębicach informuje, że w powyższym postępowaniu wpłynęły niżej wymienione zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 

Niniejszym, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) przekazujemy treść zapytań wraz z wyjaśnieniem. 

Pytanie 1 

W punkcie 4.1 SIWZ Zamawiający podaje ciągi dróg na których mają być prowadzone roboty powierzchniowego utrwalenia oraz długości tych odcinków.

Czy taki opis oznacza, że roboty będą prowadzone ciągiem na podanej długości odcinka, w całości, czy wymieniony ciąg drogowy będzie podzielony na krótsze odcinki.

W przypadku podziału poszczególnych ciągów drogowych na krótsze części prosimy o ich wyszczególnienie i kilometryzację.

Odpowiedź na pytanie 1
Roboty będą prowadzone na odcinkach w niżej podanych ilościach, na poszczególnych ciągach drogowych :
· Nr 1700 E  Brzeg – Lubola – Pęczniew – Rzechta – Wierzchy – 4 odcinki,

· Nr 2531 E Saków –Wartkowice – Praga – Pudłów – Wierzchy – 7 odcinków,

· Nr 3706 E odc. Nowa Wieś – Brudnów – 5 odcinków,

· Nr 3707 E odc. Góra Bałdrzychowska – Zdrzychów i odc. Dalików – Gajówka- 5 odcinków,

· Nr 3711 E odc. Księże Młyny – Niemysłów – 1 odcinek,

· Nr 3712 E odc. Pęczniew – Zadzim – 3 odcinki,

· Nr 3714 E Niemysłów – Rzechta – 2 odcinki,

· Nr 3715 E odc. Brodnia – Lubola – Grabina – DW 479 – 3 odcinki,

· Nr 3717 E odc. Drużbin – Wyrębów – 3 odcinki, 

· Nr 3720 E Zadzim – Zalesie – 3 odcinki,   

· Nr 3722 E Zygry – Borki Prusinowskie – 1 odcinek, 

· Nr 3723 E odc. Małyń – do drogi 3706 E – 2 odcinki, 

· Nr 3727 E odc. Felicjanów – Uniejów (ul. Wschodnia) – 1 odcinek, 

· Nr 3731 E odc. granica powiatu – Czepów – 2 odcinki, 

· Nr 3732 E odc. granica powiatu – Spycimierz – 2 odcinki, 

· Nr 3733 E Uniejów : ul. Rzeczna -1 odcinek, 

· Nr 3734 E Uniejów : ul. Kilińskiego – 1 odcinek, 

· Nr 3737 E Uniejów : ul. bł. Bp. Owczarka – 1 odcinek, 

· Nr 3741 E Uniejów : ul. Wiśniowa – 1 odcinek,

· Nr 111105E w miejscowości Brodnia Kolonia – 1 odcinek.

Pytanie 2

W kosztorysie ofertowym Zamawiający podaje, że do pierwszej warstwy powierzchniowego utrwalenia należy użyć grys frakcji 5-8 mm.

Prosimy o sprecyzowanie jakiej frakcji grys ma być użyty do II warstwy powierzchniowego utrwalenia.

Odpowiedź na pytanie 2

Do drugiej warstwy powierzchniowego utrwalenia należy użyć grysu kamiennego frakcji  2 – 5 mm.

Pytanie 3 

W punkcie 5 kosztorysu ofertowego jest wymieniona ścinka poboczy.

Prosimy o podanie, czy dotyczy to tylko odcinków dróg, które będą poddawane powierzchniowemu utrwaleniu, czy też innych, jeżeli tak to jakich.

Odpowiedź na pytanie 3

Ścinka poboczy dotyczy wyłącznie odcinków dróg , które będą poddane powierzchniowemu utrwaleniu.
Pytanie 4 

W punkcie 6 kosztorysu ofertowego jest ujęta wycinka zakrzaczeń.

Prosimy o sprecyzowanie, na jakich odcinkach dróg ma być realizowana w/w wycinka.

Odpowiedź na pytanie 4

Wycinka zakrzaczeń będzie realizowana na odcinkach poddanych powierzchniowemu utrwaleniu drogi powiatowej nr 3717 E Drużbin – Busina Stara .

Pytanie 5 

Pozycja 12 kosztorysu ofertowego obejmuje przymocowanie tablic znaków drogowych w ilości 35 szt.

Ponieważ pozycja obejmuje znaki zakazu, nakazu, ostrzegawcze i informacyjne, prosimy o dokładne doprecyzowanie ilości poszczególnych grup znaków.

Odpowiedź na pytanie 5

Pozycja 12 kosztorysu ofertowego obejmuje przymocowanie tablic znaków drogowych.j.n.

1. Znaki z grupy A ( długość boku 900mm)   - 5szt A-1, 4 szt. A-2, 2 szt. A-3, 2 szt. A-4, 2 szt  A-5, 1 szt. A-6b,  2szt. A-6c, 3 szt. A-7.

2. Znaki z grupy B( średnica 800mm)  - 1 szt. B-20 ,1 szt.  B-33 „40”,  1 szt B-34 „40”.

3. Znaki z grupy D ( długość boku 600mm) – 11 szt. D-6

Pytanie 6

Co Zamawiający rozumie przez wykonanie powtórnego powierzchniowego utrwalenia nawierzchni dróg w poz. 4 kosztorysu ofertowego? Czy należy wykonać ponowne powierzchniowe utrwalenie nawierzchni emulsją asfaltową C69B3 PU i grysem kamiennym 5/8 mm czy może też wykonać powierzchniowe utrwalenie emulsją asfaltową C69B3 PU i grysem kamiennym 2/5 mm, co miałoby większe uzasadnienie ze względów technologicznych? Proszę o jednoznaczną odpowiedź i zamieszczenie SST na podwójne powierzchniowe utrwalenie.

Odpowiedź na pytanie 6

Do drugiej warstwy powierzchniowego utrwalenia należy użyć grysu kamiennego frakcji  2 – 5 mm Jednocześnie zastępuje się umieszczoną w SIWZ specyfikację techniczną wykonania i odbioru robót dotycząca pojedynczego powierzchniowego utrwalenia nową specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót dotycząca podwójnego powierzchniowego utrwalenia (załącznik nr 10A)
Pytanie 7

Proszę o potwierdzenie iż do wykonania powierzchniowego utrwalenie należy zastosować płukane grysy bazaltowe.

Odpowiedź na pytanie 7

Kruszywo winno spełniać wymagania normy PN-EN 13043:2004
Pytanie 8 

Proszę o potwierdzenie, iż malowanie jezdni należy wykonać w technologii grubowarstwowej.

Odpowiedź na pytanie 8

Malowanie poziome należy wykonać przy użyciu farby akrylowej rozpuszczalnikowej.
Pytanie 9

W poz. 11 kosztorysu ofertowego Zamawiający wskazał zastosowanie słupków so znaków drogowych z rur stalowych o średnicy 70 mm, proszę także o określenie wysokości tych znaków. 

Odpowiedź na pytanie 9

Wysokość słupków do znaków przedstawia się następująco: 

- słupki długości 4,20 m – 9,0 szt,

- słupki długości 3,5 m – 26,0 szt.

Pytanie 10
W poz. 12 kosztorysu ofertowego Zamawiający wskazał zastosowanie tablic znaków drogowych zakazu, nakazu, ostrzegawczych, informacyjnych o powierzchni do 0,3 m², proszę o przedstawienie wykazu tych znaków gdyż mają one wpływ na oszacowanie wartości robót.

Odpowiedź na pytanie 10
Odpowiedz udzielona w w pytaniu 5.

Pytanie 11
W poz. 13 kosztorysu ofertowego Zamawiający wskazał zamontowanie punktowych elementów odblaskowych dwustronnych dwubarwnych, proszę także o określenie ich parametrów technicznych i zamieszczenie przykładowych zdjęć.
Odpowiedź na pytanie 11 

Punktowe elementy odblaskowe winny być wytrzymałe na uderzenia oraz ścieranie, posiadać wbudowane elementy odblaskowe (odbłyśniki) zapewniające doskonałą widoczność w nocy, a ich montaż przy zastosowaniu  ogólnie dostępnych klejów bitumicznych lub epoksydowych.

Poniżej zamieszczamy przykładowe zdjęcie.




Pytanie 12

Czy istnieje możliwość fakturowania częściowego za poszczególne etapy pracy wyszczególnione w kosztorysie ofertowym?
Odpowiedź na pytanie 12

Nie istnieje możliwość fakturowania częściowego. 


W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 i ust. 4a Zamawiający przedłuża termin składania ofert i wprowadza zmiany do SIWZ, które prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Zamawiający umieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w BZP. 

Treść ogłoszenia w załączeniu
Zakres zmian dotyczy następujących zapisów SIWZ:

W pkt 13.13 Specyfikacji istotnych warunków zamówienia
jest:
Zamawiający zaleca, aby ofertę umieścić w zamkniętym, nieprzezroczystym opakowaniu (np. koperta) zaadresowanym i opisanym:
	Nazwa (firma) wykonawcy

Adres wykonawcy

                                                                                         Starostwo Powiatowe w Poddębicach

                                                                                                     ul. Łęczycka 16

                                                                                                     99-200 Poddębice

Oferta na 

 „Powierzchniowe utrwalenie nawierzchni dróg na terenie 

Powiatu Poddębickiego” 

oznaczenie sprawy BI.272.8.2013
Nie otwierać przed dniem 04.04.2013 r. godz. 9:15”


Konsekwencje nieprawidłowego opisu i zabezpieczenia oferty ponosi Wykonawca.

powinno być:

Zamawiający zaleca, aby ofertę umieścić w zamkniętym, nieprzezroczystym opakowaniu (np. koperta) zaadresowanym i opisanym:
	Nazwa (firma) wykonawcy

Adres wykonawcy

                                                                                         Starostwo Powiatowe w Poddębicach

                                                                                                     ul. Łęczycka 16

                                                                                                     99-200 Poddębice

Oferta na 

 „Powierzchniowe utrwalenie nawierzchni dróg na terenie 

Powiatu Poddębickiego” 

oznaczenie sprawy BI.272.8.2013
Nie otwierać przed dniem 05.04.2013 r. godz. 9:15”


Konsekwencje nieprawidłowego opisu i zabezpieczenia oferty ponosi Wykonawca.

W pkt 14.1 Specyfikacji istotnych warunków zamówienia

jest:

Termin składania ofert upływa w dniu 04.04.2013 r. o godz. 9:00. Oferty złożone po tym terminie zostaną zwrócone bez otwierania. Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty do Zamawiającego, a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską.

powinno być:

Termin składania ofert upływa w dniu 05.04.2013 r. o godz. 9:00. Oferty złożone po tym terminie zostaną zwrócone bez otwierania. Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty do Zamawiającego, a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską.

W pkt 14.3 Specyfikacji istotnych warunków zamówienia

jest:

Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu 04.04.2013 r., o godz. 9:15 w siedzibie Zamawiającego, pok. 309. 

powinno być:

Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu 05.04.2013 r., o godz. 9:15 w siedzibie Zamawiającego, pok. 309. 

Uzasadnienie konieczności wprowadzenia zmian

W związku pojawieniem się pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia zaistniała konieczność ich wyjaśnienia i uzupełnienia SIWZ w celu sprawnego przebiegu postępowania.
Powyższa zmiana prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, dlatego Zamawiający przedłuża termin składania ofert.
W pozostałym zakresie SIWZ pozostaje niezmieniona.
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